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9. Kakoe 4HCJI0 CTOMT B KOHLIE LIETOUKH (CM. pHC. 2)?

32 L o
ot 313 O*‘ls ( ) fs 7
Puc. 2.

1) 4 2)5 3)6 4)0
10. Cpean uncen 0,0072, 0,013, 0,009, 0,0017 yKaxuTe HaHMeHbLIee.
1) 0,0072 2) 0,013 3) 0,009 4) 0,0017
11. Haitzaure cymmy 3Hauennii Buipaxcennit 2,01-0,3 1 0,182:1,3.
1) 6,17 2) 0,617 3) 0,743 4) 743
12. Ha pucyrke 3 AB = BC, rae A(8,7) u C(16,3). Haiinure koopautaty
TOYKH B.

B 14
8,7 16,3
Puc. 3.
1) B(13,8) 2) B(12,5) 3) B(7,6) 4) B(10,9)
Yacts 2 {

Mpy BhINOAHEHUH 3aianHii | — 4 3aNULIKTE HOMED BbINOJHAEMOTO
3aaanusl, 10ApoGHOe pelenne H OTBeT.

1. Pewnre ypasnenue: (148 —m) - 31 = 1581

2. Ynpoctute Beipaxenue: 7,3c + 123,8 — (6,2z + 55,1) W Haiigute ero
3Havenue, ecin T = 0,3.

3. Haizure sy peGpa Ky6a, ecau ero 06bem 27 em®.

4. BeJIoCHMEIHCT BhIeXas 13 FOPOAA CO CKOpPoCThio 10 K/, uepes 0,8 yaca
B TIPOTHBOMOJIOKHOM HAMPAB/IEHHH H3 TOTO e FOPOJia Bbiexasl APYro BeJoCcH-
[E/ICT, MPHYEM CO CKOPOCTBIO B 1,4 pasa Goblue ckopocTy nepsoro. CKosbko
KHIOMeTPOB Gy/eT MexTy HiMH uepe3 1,3 yaca nociie Bbie3/a BTOPOrO Besio-
cHneaMeTa?
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Bapuant Nel

Yacrs |
Mpu Boinoakennu 3anannit 1 — 12 B cTpoke 0TBETOB 0GBEANTE Homep,
KOTOPbIii COOTBETCTBYET HOMePY BbIGPAHHOTO BAMH OTBETA

1. Buinoante nefictaus: (2989 + 5017 — 11 - 205) : 213.

1) 7995 2) 940 3) 27 4) 207
2. BuiGepTe ukcJi0, KOTOpoe MpH Aesienuu Ha 542 1aet octatok 408
1) 166 702 2) 221136 3) 166 802 4) 166 800

3. Haitaute nepumetp ueTbipexyrobika, H306paXKeHHoro Ha pHcyhKke | .

Puc. 1.
1)23 em 3 My 2)22cM 4 MM
3)23cM 14 Mm 4)22cm
4. Uneno 5 ssaisietcst KopHeM ypastenus
1)8z -7z +10=13 2)525:k—82=23
3)3z-2z+16=32 4)148 - 132 = 85
5. Haiimre 15% or 80.
1) 60 2) 120 3) 12 4) 6

6. lnst npuroToacimsi KokTeiins GepyT 2 uacTh GpyKkTOBOrO chpona, 24a-
CTH CHBOK H 5 HacTeil Moposkenoro. CK0IbKO rPaMMOB MOpOXkeHoro notpe-
GyeTca Ans NpHroTosaetms 360 r KokTeiasn?

1) 100 2) 80 3) 160 4) 200

7. lo nepepbisa WaxMaTHCTBI HIPaH % BCEro BpeMeHH napThi. CKosibKo
HACOB MPOLOJIKANACH NAPTHS, €CJH 110 11EPEPHIBA OHK HEPaANH 48 MitHyT?

1) 120 2)2 3)9 4)3

8. YkauTe GopMyJy 1is HAXOKACHHS 06beMA NPAMOYTO/ILHOTO (1apa-
Jieqienunena.
ab

V= yv-2 yv-g 4 V = abe




